

端午、六一双节将至，自然是为爱家添砖加瓦的黄金季，急着装修的朋友早就在盼着这个上半年最大的促销节点。想要淘到优质实惠的时尚家具，你又怎能错过这个上半年度盛大的促销节点？5月31—6月2日中央路红星推出“FUN生活——玄武初夏，春色回漾活动”。届时现场将有许多满怀诚意的“FUN享价”商品，抢红包及抽奖活动让你FUN享双节乐不停！

红星中央路双节促销，千份好礼等你抢 儿童家具联袂送惠

FUN享六一 “六一联盟”大牌大力度

商场儿童区的经销商透露：“儿童节对于孩子们来说都是童年生活中重要的一天，而作为家长帮孩子挑选满意的家具产品同样重要。但有时孩子喜欢却因为价格太高而不得不放弃。而这次活动不但可以让家长和孩子们共同参与进来，还有不少超值优惠商品可供每一位到场顾客选购，而参与活动的所有商家都是儿童家具行业内的佼佼者，产品质量过硬，一定能让孩子和家长都挑选到满意商品。”

儿童节来临之际，商场联合儿童区ABC、多喜爱、七彩、多喜爱W3、6月1号、



多喜爱W3双层床FUN享价4988元(图二)

哥伦比尼、星星美墅在内的七家“六一联盟”大牌推出童心价特惠商品。顾客至“六一联盟”品牌商户购物还可享受商场专属补贴及惊喜大礼。据了解，购买“六一联盟”品牌家具的顾客，参与商场统一收银实收满3000元，可额外获赠价值50元的孩子王童乐园门票1张(限量100张)；满6000元即可享受商场100元现金补贴(单张订单单张身份证限抵100元)。

知名儿童品牌多喜爱彩板系列此次特别推出FUN享价特惠系列产品。图中市场价7600元的牛仔1.5M床+床头柜，“六一联盟”FUN享价2280元。多喜爱这款牛仔床是有梦想的家具(图一)，引领孩子参观英格兰足球之都。且加入了经典的牛仔元素，既时尚又有个性，永不过时。

多喜爱W3松木系列是恒大公司历时三年，携手全球顶级设计师打造的新品。其依托“多喜爱”彩板系列的成功经验，并在松木系列加入全新的设计元素及生产工艺，打造出健康、环保的高端松木产品。此次以芬兰松为主打的多喜爱W3推出精品双层床(图二)，市场价16294元，“六一联盟”FUN享价仅需4988元。



多喜爱彩板牛仔1.5米床+床头柜FUN享价2280元(图一)

FUN肆爱家 无需购物也可赢豪礼

不购物也可享好礼？没错！5月31日，持本期报纸的读者和邀约嘉宾，至商场名品馆三楼“红木科技服务站”领取活动攻略，然后至指定品牌展厅内获取对应精美书签一枚，集满相应数量的书签，可兑换相应心意豪礼(单张身份证同一读者限领一份攻略，不可重复参与活动)。集满6个书签可兑换莫斯利安酸奶1箱；集满8个书签可兑换电影票2张，数量有限，兑完即止。

另外，商场还将推出“满额换购”活动等你来玩转，据了解，顾客购物

并参加统一收银，满2000元即可超值换购精彩好礼。超市里价值60余元一箱的莫斯利安酸奶+19元就可换购。另有其他好礼超值换，如：+1元可换购1000元品牌家居套券、+9元换购品牌净水设备优惠卡、+69元换购精品装饰画一幅、+99元换购云毯一条。消费者购满5000元还能抽取红包一个，内有超市卡、精美书籍等你来抽取。同时，商场此次的抽奖活动也让人格外期待，购满2000元的顾客还有机会赢取1000~3000元不等的通汇卡。

(徐赟睿)

活动时间：5月31日~6月2日

现代快报  **第三方权威保障平台**

监督单位：南京宜家住宅管理办公室、南京市装饰行业协会、江苏省墙体装饰协会、南京市家庭装饰有限公司

做放心品质家装就找金保姆

报名就派三家上门免费量房报价、比质比价

活动时间：6月1日 周日（下午1:20—5:30）
活动地点：新街口中山南路101号金鹰大厦18层（华发巷世纪缘大酒店大院内）

客服热线 **400 668 6818** 短信报名：**13382792968** (备注手机号码)

灿煌装饰	星汇装饰	全合装饰	手挽手装饰
中保龙装饰	楼宇外装装饰	百思乐装饰	我乐装饰
多特装饰	百通车装饰	呈艺装饰	锦华装饰

前20户报名业主独享以下服务

- 1、最新版本装修合同
- 2、安全装修指导手册
- 3、装修最新指导价格及工程标准
- 4、免费验房、审核报价
- 5、送一个点室内空气环保检测
- 6、送50%设计费及管理费
- 7、免费监理
- 8、送30元打车费
- 9、免费第三方资金托管
- 10、免费墙体监督

6.1活动签约装饰公司的优惠

- 1、免费量房、设计、出图、报价；2、材料升级：木工升级至E0级家具板；水电升级保利水管、金貂阻燃电线；3、老房送防盗门；新房送保洁。4、定金双倍返还；5、全包送卫浴4件套，送家电。6、专业监理免费全程跟踪；7、尾款20%竣工结束后付；8、送5000元装修主材基金。

**同小区10户组团可享免费专业验房
现场下定即可参与金保姆抽大奖活动**

现代快报周末看样板房直通车

发车时间：6月1日
电话/短信报名：**13770640942**
公益活动 免费午餐

行家支招

妙用厨房水槽和拐角

水槽下方和橱柜拐角属于厨房里的“尴尬地带”，如何利用是个难题。虽然不少一线品牌推出了多层拉篮或者拐角飞碟，但是这些“高大上”的五金并不适合每一个户型。很多设计师干脆就把这两个地方空着，对于小户型家庭，不可谓不是浪费。记者采访了南京多位资深设计师，教主妇们如何用经济而简单的办法来利用这些橱柜“死角”。

现代快报记者 袁阳

型都不符合这三条。”

解决办法

置物篮置物架来帮忙

如何合理地利用水槽下方和拐角这两个地方？开来橱柜总经理张宇栋提出了解决方案，可以在水槽柜里做水槽抽屉或者贴在门上的小边篮，这样的边篮有15到20公分的深度，直接贴在门上，放零碎的厨房小物品，但是目前并没有被国内橱柜公司作为标配五金来使用，不过这样的特殊五金成本较高。

李兴锋介绍了一种更经济的方式，淘宝上有水槽专用不锈钢伸缩置物架，可以代替水槽抽屉，长度在50到70公分，高度在40公分左右，长度和高度都可自由调节，共分为上中下三层，价格在30元~60元，放五六个锅没问题，自己在家就可以安装；而贴在水槽柜门上的边篮则可以用塑料小篮子来代理，买到合适的尺寸后自己粘贴在门上，一般的价格只需要15到20元。

拐角处则可以利用隔板，在隔板上放置多个置物篮，贴上标签方便寻找或者寻找弧形直角柜，直接贴着拐角放，而这样的直角柜一般很小，柜门的位置就空出来了，可以在柜门处黏上钩挂上炒锅等厨房物品。而拐角处的台面也有增大操作台的办法，买一个圆形活动砧板，下方有卡口直接卡在拐角台面处。

现实问题 高大上五金并不实用

“买房子的时候看着厨房很大，可是设计的时候才发现，收纳空间实在太小。”丁先生近日拿到了金地自在城的房子，80多平方米的户型，厨房只有4平方米左右，去掉水槽和灶具，台面的可操作空间只有2米；再去掉煤气表、水槽下面的管道、调味篮、碗碟篮，地柜的收纳空间更是小得可怜。

丁先生数了一下厨房的必需品：台面上要放砧板、菜刀，还有烧水壶、豆浆机、电饭煲、微波炉等家电；地柜要放炒锅、汤锅、煎锅，“听设计师说橱柜的拐角处和水槽下面没法设计，我可真是心疼啊。”

“现在无论是国产品牌还是进口品牌，十个有九个推出了‘小怪物’来解决拐角问题，可是并不实用。”威乃达橱柜设计师李兴锋坦言，这些“高大上”的五金号称能给主妇们的生活带来更多的便捷，但事实并非如此。“小怪物”是专门放在拐角处的拉篮，用手一抽就能直接抽出，不用再把手伸到拐角去找东西。很多主妇以为把小怪物放进拐角就能解决问题了，但在现实中，小怪物的安装率不超过30%。“首先要求低柜不低于90公分，其次要求拐角的开门角度不低于45度；第三是拐角处不得有煤气管道或者水管等障碍物，南京70%的厨房户